



SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO
Autarquia Municipal
Ibiraçu/ES

Errata ao edital do Pregão Presencial 05/2016 publicado no endereço eletrônico:

<http://www.saaeibiracu.com.br/arquivos/licitacao/1676fda2e3b6c946104524b7239fa3ba.pdf>

Onde se lê:

Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto
Pregão Presencial nº 03/2016
Razão Social:
CNPJ:
Envelope 1 - Proposta de Preço

Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto
Pregão Presencial nº 03/2016
Razão Social:
CNPJ:
Envelope 2 – Documentos de Habilitação

Leia-se:

Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto
Pregão Presencial nº 05/2016
Razão Social:
CNPJ:
Envelope 1 - Proposta de Preço

Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto
Pregão Presencial nº 05/2016
Razão Social:
CNPJ:
Envelope 2 – Documentos de Habilitação

E ainda:

1. Desconsiderar a letra c) da cláusula **VII - PROPOSTA DE PREÇO**;
2. No quadro da letra c) item 8, da cláusula **VII - PROPOSTA DE PREÇO**, o valor máximo aceito será de R\$ 2.896,66 (dois oitocentos e noventa e seis reais e sessenta e seis centavo) por mês;
3. No anexo V Proposta de Preço (modelo), incluir a marca e modelo do veículo.

Ibiraçu/ES, 12 de julho de 2016.

Ágda Krist Cometti
Pregoeira